

из Москвы. - 1994.
Героиня «Саги»
во МХАТе *13 янв.*
- с 1.
им. А. П. Чехова



Черный хлеб и огурец Каролины Блэкистон

Русские зрители впервые увидели английскую актрису Каролину Блэкистон в многосерийном телевизионном фильме «Сага о Форсайтах», где она играла Марджори. Недавно мы вновь встретились с ней в роли леди Бесс Седжвик в одном из триллеров Агаты Кристи «Убийство в отеле «Бертрам». В 1991 году Каролина приезжала в Россию играть Шарлотту в «Вишневом саде» в Таганроге, городе, где родился Чехов. Затем последовало приглашение от Олега Ефремова сыграть Шарлотту в Художественном театре.

Так Каролина Блэкистон стала первой английской актрисой, которая сыграла Чехова на русской сцене.

И вот известная английская актриса снова в Москве. На этот раз с моноспектаклем «Черный хлеб и огурец», который уже видели зрители в Лондоне и в Нью-Йорке. Спектакль основан на ее мемуарах о том, как она играла Шарлотту в Таганроге и в Москве.

Спектакль можно будет посмотреть на Малой сцене МХАТа им. А. П. Чехова 15 и 16 января.